

趣事记

童年是一个金色的糖罐，里面装满了糖果，装满了欢乐；童年是一串晶莹的风铃，风儿一吹，就发出清脆悦耳的声音；童年也是一篮记忆的鲜花，发生的每一件趣事，都是一片永不凋谢的花瓣。将这些趣事串联，便构成了我们多姿多彩的童年相册。

摘荷兰豆

宁海县实验小学城西校区204班
娄羽嫣(证号2331096)指导老师 沈霞

今天，爷爷带我去地里摘荷兰豆，小路边地上有很多长得跟小土豆一样的东西，我说：“爷爷，地上有好多小土豆。”爷爷说那是莲籽，我才不信呢！到了地里，里面的荷兰豆碧绿碧绿的，像是小姑娘穿着一条很长的绿裙子，微微弯着腰！爷爷对我说：“软的荷兰豆不要摘，要摘老的荷兰豆。”一摘就是半小时，我看见爷爷的头上有很多汗珠流下来，爷爷一定已经很累了，可爷爷还在摘。爷爷和我摘的荷兰豆已经装了篮子的一半，拎起来可重了！

下象棋

镇海区艺术实验小学402班
陈思雨(证号2330966)指导老师 任雪聪

星期天，我和爸爸在家中闲得慌，于是展开了一场象棋大战。大战开始，棋盘上火药味十足。第一回合，我先给爸爸来个“当头一炮”，对爸爸的兵虎视眈眈。爸爸见状，不慌不忙，上马防守。我也不甘示弱，任马为主将，奋蹄前冲，几下就把爸爸的一个兵踩在了脚下。此时，爸爸的黑车也一路冲到了马前。退无可退，挡无可挡，我的红马企图救援，可黑车一个冲锋，不仅撞倒了马，也躲开了我的回击。第一回合，我和爸爸各有损失。第二回合，爸爸抢占先机，一架炮直插阵前，眼见形势危急，主将不保，我只好“调虎离山”，让两个兵当敢死队，吸引炮的注意。爸爸刚想轰兵，可眼珠一转，又把手放下了。我在一边看得着急，便装模做样的一抖手，“啊呀，下错了，能让我悔一步吗？”说着就伸手拿棋。爸爸果然中计，按住我的手，一炮轰出，呼，一场危急终于化解了。第三回合可谓步步危机，明枪暗箭，一步下错，就可能全军覆没。爸爸变得格外小心，防守为主。这可是反攻的好机会，我命两个兵当先锋，两车护住两翼，马、炮断后，气势汹汹地杀奔黑棋。黑棋顿时大乱，一个个阵亡。

“赢了！赢了！”我欢快的呐喊飘向远方。

有趣的游戏

鄞州区钟公庙中心小学208班
徐佳宁(证号2331580)指导老师 蒋静儿

暑假的一天，我和小伙伴们玩了一个游戏，这个游戏的名字叫“123木头人”。游戏开始了，我们面对面站好，一个同伴说：“123木头人，不许说话不许动。”每个人都安静了下来，屋子里顿时鸦雀无声。我们相互观察，我站得笔直笔直的，像一个稻草人，心想：我一定不要笑出声，坚持到最后。我的余光瞄到小杨，他摆了一个奥特曼的姿势，右手举起，左手横放在右手下面，非常炫酷。我又瞄了一眼杨沫西，只见她双手举起，摆出了一个大爱心，样子可爱极了。大家都纹丝不动，生怕自己输了。我的心里好像十五个吊桶打水——七上八下。这时，我发现小杨扑哧一声笑了出来，只剩下我和杨沫西了。接着，小杨在杨沫西面前摆出了千奇百态的造型，两个人都发出了银铃般的笑声。最后，大家笑成一团，有的捧腹大笑，有的笑得趴到桌上，有的笑得前仰后合。这个游戏既有趣，又让我懂得了一个道理，只要意志坚定，坚持到底，就能取得胜利！



无烟世界

鄞州区华泰小学东校区501班
黄瑾煊(证号2332042)指导老师 闻留写

海边一日

宁波市实验学校203班
梁则平(证号2331073)指导老师 李佳

今天，晴空万里，骄阳似火。我们一家五口自驾去象山，观看国内首个滨海海景演艺秀《渔光之城》。上午，我们首先来到了宁波松兰山旅游度假区，进入了期待的亚帆中心。我们开着一辆小电动旅游车，沿着美丽的海岸边行驶着，风景这边独好。

吃过午餐，我和爸爸就兴奋地到沙滩上去玩了。海水一阵一阵地涌来，海滩边大人小孩都在尽情地玩耍。我们脱掉了鞋子袜子，光着脚行走在沙滩上。那会儿，我们正全神贯注地在沙滩上写自己的名字，突然一波大浪涌来，不仅把我们的字毁了，还把我的裤子弄湿了。既然如此，我忍不住向爸爸提出：“爸爸，我能去水里玩吗？”爸爸说：“可以。”于是我光着膀子，兴奋地嗷嗷叫着，开开心心地下水了。一个浪花扑来，我没站稳，就呛到了海水，有点紧张，又有点嗨……

最终，我还是不舍地上了岸，去冲了个澡，出发去石浦观看演出。我们开车到了石浦镇的海峡广场。大家一起先去饭店饱餐了一顿，然后等待《渔光之城》演出的开始。演出非常精彩，演员不断在我们人群中穿梭舞动。我津津有味地看着，欣赏着。

看完演出，我和家人们一起心满意足地回家了，今天过得特别有意义。

初当讲解员

鄞州区首南第一小学304班
于熙晨(证号2332388)指导老师 陈淑贤

从小我就是一个对历史痴迷的孩子，这天，我有幸得到一个机会，和两位同学一同来到善园参加“小小讲解员”培训活动。

刚走进善园的大门，我们就感受到了善园的宁静和祥和。继续往里走，美丽的荷塘映入眼帘，一株株亭亭玉立的娇艳荷花在青翠荷叶的簇拥下，绽放出光彩。荷塘上有一座石桥，桥上还有几个大小不一的牌坊，牌坊上写着：善善与共，天下大同。

接着，在老师的带领下，我们来到了图书馆的乐漫土展区。老师告诉我们，这里的作品都是由非遗传承人吴小莉女士和她带领的福宝宝（聋哑艺人）们一起制作的。善园内有許多公益项目：义渡、义茶、义学、义仓、义庄、公益下乡大篷车等等。

这一切都归功于善园创始人——严康懋先生。他乐善好施，将“善”作为人生信条，创办了许多公益项目。这些项目集结了社会爱心人士的力量，让贫困穷苦的孩子获得受教育的机会，让孤寡老人“老有所养”，在遇到灾荒时，这些项目便能发挥重要的力量，为大家免费提供粮食，解燃眉之急。

怀抱着满腔热情，我们在了解完历史后认真地学习了讲解员的有关知识，我们都觉得受益颇多。善园是一个温暖的地方，我会担起小小讲解员的责任，学习善园文化，把爱传万家！

难忘的一天

北仑区小港实验学校506班
林依诺(证号2331250)指导老师 俞海莹

这一年暑假，我成功约上了好朋友去罗蒙环球乐园，度过了难忘的一天。

刚进乐园，我们就一起直奔跳楼机。终于到我了，我坐在座位上，扣上安全带，等待机器发动。“嘀！”声音一响，我缓缓上升，刚到顶端突然猛地下降。剧烈的失重感让我晕头转向，还没到底时，又快速上升。旁边的游客大声尖叫，我也不禁大喊了出来。真是太刺激了！

除了跳楼机，也有其他的项目非常适合游玩，如：飞天小象，茶杯总动员，碰碰车，摩天轮……

令我印象最深的，就是“鬼屋惊魂”了。我们在好奇心的驱使下走进了鬼屋，手紧紧抓住对方，恐怖的音乐让我不由得颤抖起来。就在这时，身旁的几块白布突然动了起来，我见状连忙加快了脚步。1米，2米……10米，这里面的路怎么这么长？我从来没有这么焦急过。我走过那摇摇晃晃的独木桥，终于看到了光。马上就到终点了，“啊！”我大叫了一声，一个木棺中突然跳出一个“女鬼”，用那带血的双手碰了碰我的肩膀。我吓得连忙跳了出去，真的是既惊险又好玩！

虽然这不是我第一次去游玩罗蒙环球乐园，但时隔多年能与闺蜜一起再次体验罗蒙的乐趣，着实令人难忘，这次游玩也在我们童年记忆的相册中留下了多姿多彩的一页！

美味的李子酱

镇海区实验小学101班
王安儿(证号2330635)指导老师 张剑虹

周六，妈妈突然想做李子酱，原来是家里的李子太多了，妈妈想了这个快速消耗李子的办法。

好奇心让我蠢蠢欲动，在我的恳求下，妈妈同意我帮助她一起制作。

我先帮妈妈给李子洗了个澡，再小心翼翼地用刀把它们切成小块，然后加点冰糖放进碗里冷藏，妈妈告诉我：这一步是为了让李子渗出果汁，方便熬制。

经过三个小时漫长的等待，李子终于可以下锅了。不一会儿，我就闻到了一股酸甜的香味，馋得我垂涎三尺。在我和妈妈的努力下，李子酱终于煮好了。

我迫不及待地尝了一口，哇，通过自己劳动所得的李子酱真是太美味了！



花韵

鄞州区钟公庙实验小学502班
胡语焯(证号2330828)指导老师 黄静静